
Δήμαρχε ντροπή σου!!

3,5 μήνες απλήρωτο το πλήρωμα του «ΝΗΣΟΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ» της Α.Ν.Ε
Καλύμνου!

Ανύπαρκτες οι λιμενικές αρχές για τα δικαιώματα των Ναυτεργατών

ΠΕΝΕΝ

Για ακόμη μία φορά η διοίκηση της Α.Ν.Ε. Καλύμνου και ο βασικός μέτοχός της, ο Δήμος
Καλυμνίων, έχουν αφήσει το πλήρωμα του Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου «ΝΗΣΟΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ» σε
καθεστώς εγκατάλειψης, ομηρίας και πλήρους απαξίωσης.

Το πλοίο είναι εκτός δρομολογίων από τις 24 Ιανουαρίου και από τα μέσα Φεβρουαρίου
βρίσκεται στη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη του Νέου Μώλου Δραπετσώνας.

Παρά το γεγονός ότι ο αρχικός προγραμματισμός της ακινητοποίησης αφορούσε χρονικό
διάστημα μίας έως σαράντα ημερών, το πλοίο παραμένει μέχρι σήμερα παροπλισμένο.

Οι Ναυτεργάτες διαβιούν κάτω από απαράδεκτες συνθήκες. Στο πλοίο δεν υπάρχει καθόλου
τροφοδοσία, οι χώροι ενδιαίτησης είναι υποτυπώδεις, δεν υπάρχουν πλυντήρια, ενώ επίσης
δεν λειτουργεί κλιματισμός, με αποτέλεσμα το πλήρωμα να παραμένει σε συνθήκες που δεν
συνάδουν με στοιχειώδη ανθρώπινη διαβίωση.

Την ίδια στιγμή, οι οφειλές προς το πλήρωμα ξεπερνούν συνολικά τους τρεισήμισι μήνες. Η
μοναδική καταβολή που έγινε ήταν το δώρο Πάσχα κατά την περίοδο των εορτών. Από τον
έλεγχο της ΠΕΝΕΝ προέκυψε ότι η τελευταία μισθοδοσία καταβλήθηκε πριν από περίπου
δυόμισι μήνες, ενώ κάθε είδους αποδοχές υπολογίστηκαν με βάση την ΣΣΕ του 2025, κατά
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παρέκκλιση της ισχύουσας νομοθεσίας. Παράλληλα, οφείλονται τα αντίστοιχα αναδρομικά,
καθώς και οι δεδουλευμένες υπερωρίες που παραμένουν απλήρωτες.

Η ΠΕΝΕΝ έχει επανειλημμένα αναδείξει την αφερεγγυότητα της εταιρίας και έχει
ενημερώσει τις αρμόδιες υπηρεσίες και αρχές, χωρίς μέχρι σήμερα να έχουν ληφθεί
ουσιαστικά μέτρα.

Απαιτούμε την άμεση καταβολή όλων των δεδουλευμένων, των αναδρομικών και
των οφειλόμενων υπερωριών, καθώς και την εξασφάλιση αξιοπρεπών συνθηκών
διαβίωσης για το πλήρωμα.

Η ΠΕΝΕΝ θα προχωρήσει σε κάθε αναγκαία συνδικαλιστική, νομική και
οποιαδήποτε άλλη ενέργεια για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των
Ναυτεργατών.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


